

# Ростропович открыл «МосМед», а Солженицын отметил день рождения

*Звз. Калед. -  
1993. - 25 сент. - с. 1*



На второй день своего пребывания в Москве Мстислав Ростропович открыл новое совместное предприятие «МосМед» (производство по выпуску дефицитных хирургических инструментов для врачей России). Предприятие создано усилиями компании «Банкстер Интернэшнл» и Научно-исследовательского института автоматизации и приборостроения.

В тот же день М. Ростропович дал пресс-конференцию в отеле «Метрополь». Выдающийся виолончелист, отвечая на вопросы корреспондентов, сказал о своей поддержке Президента Ельцина и поведал о творческих планах на текущий сезон, который завершится в июне 1994 года двумя концертами с Вашингтонским национальным симфоническим оркестром. «Я уже семнадцать лет руковожу этим коллективом. И это весьма немало. Больше меня находится на своем посту только Сейжи Озава»...

А пока Ростропович гото-

вится к своему выступлению в Большом зале консерватории 25 сентября и к выступлению на Красной площади 26 сентября.

24 сентября состоялась открытая репетиция Вашингтонского национального оркестра под управлением Мстислава Ростроповича (на снимке). Были приглашены студенты музыкальных вузов и музыкальная общественность столицы — все, кто по разным причинам (в том числе и материальным) не имеет возможности попасть на престижный субботний концерт.

А Игнат Солженицын тем временем отметил 23 сентября свой 21-й день рождения. «Для меня это огромная радость находиться на родине и огромная честь выступать в Большом зале консерватории». Игнат Солженицын исполнит Первый концерт для фортепьяно с оркестром Дм. Шостаковича.

Александр ШУНДРИН.  
Фото Александра АЕАЗЫ.